

娱乐

《半个喜剧》长在观众的笑点上

新快报讯 记者聂青报道 岁末唯一的喜剧《半个喜剧》已于12月20日上映。影片由周申、刘露编剧兼导演,任素汐、吴昱翰、刘迅、汤敏、赵海燕主演。在开心麻花与《驴得水》团队的“双重加持”下,《半个喜剧》也再次“完美踩点”,精准击中观众的笑点。近日片方再发布“麻花兄弟”特供宣传曲,由吴昱翰、艾伦、杜晓宇、王成思、黄才伦演唱的《疯船长》,传递影片精神内核:遵从内心,坚守底线。

《半个喜剧》首次卸下开心麻花电影“What if”的强设定架空情境,主人公不能“穿越回到过去重来”、不会“男女互换身体”、不存在“一个月花光十亿”的白日梦,反而踏踏实实落地于当下时空,讲述北漂人群的真实爱情、真实生活,呈现让观众触手可及的质感。

“我不是不知道这个世界怎么样,我就想撞撞看。”片中任素汐饰演的莫



默这句台词,击中无数观众的心。影片的头40分钟,几乎全部发生在一间公寓里,甚至让人误以为是一部“封闭空

间喜剧”,颇有致敬罗曼·波兰斯基《杀戮》(Carnage)的意思。然而就在这前40分钟内,任素汐、吴昱翰、刘迅、汤敏、赵

海燕几位主演,则把“无巧不成书”演绎到极致。有观众表示:“从第一场戏开始,笑点就密密麻麻地涌上来,几个主角间的关系拉扯被处理得非常鲜明。”

经典的戏剧冲突,错位与反转运用,加上不停错位与不停反转,《半个喜剧》一开场就让观众在不停欢笑的同时,也不停惊叹。有观众统计:“这一开场大概反转了也就100多次。”

虽是以极致错位开场,却没有一味地停留在闹腾的氛围。《半个喜剧》几乎一脉相承了《驴得水》的主题,讲述人与自我、与世界的相处之道以及每个人都需要面对的课题:底线与坚守。正如麻花兄弟特供宣传曲《疯船长》所唱:“人们说前方有风暴,在海的深处咆哮,灯塔在雨中飘摇,他没有回头。”电影中的角色,每个人都是嬉笑怒骂的“疯船长”;生活中的观众,也都是掌舵自己人生小船的“疯船长”,在勇敢前进。

“唐探”组合率千人东京大跳“躬喜舞”



新快报讯 记者聂青报道 《唐人街探案3》即将于2020年大年初一上映,近日电影曝光了由南征北战组合创作并演唱的主题曲《酷你吉娃》MV。继曼谷大皇宫前“招财斗舞”、纽约时代广场上“魔性扭腰”之后,“唐探”的欢乐氛围继续“喜卷”,在第三站东京,跳上了一支喜庆热闹的“躬喜舞”。

在每站跳一支欢快喜庆的舞蹈,已

经成为“唐探”系列的一大特色。“飞完Bangko,我飞到New York,扭完了腰我又到Tokyo”,继《萨瓦迪卡》和《Happy扭腰》之后,南征北战组合又为电影《唐人街探案3》定制了这首《酷你吉娃》。MV中可看见,王宝强、刘昊然、妻夫木聪、托尼贾等人带领千名舞者,在东京各大地标,诸如东京塔下、涩谷街头、新宿街区……嗨跳《酷你吉娃》。“酷你吉娃”在日语中是“你好”的意思,不断

重复的魔性歌词配上90度鞠躬的舞蹈动作,十分洗脑。

值得一提的是,在这个盛行动漫文化的国度,《酷你吉娃》的欢快旋律也吸引了当地众多Coser的自发加入,让这次舞会变成了一次盛大的狂欢。在MV结尾,全部舞者一齐送上的新年祝福,则让人感受到了浓浓的年味,也对即将在2020大年初一上映的电影《唐人街探案3》充满期待。

《嗨唱转起来》周五播

A-Lin与谢娜罗志祥比拼冷笑话,勇夺“冷场王”

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视全民音乐互动综艺《嗨唱转起来》周五播出新一期节目,素有“天生歌姬”之称的台湾女歌手A-Lin黄丽玲首登转盘舞台,嗨唱回忆金曲外,也展现了“脱线”的一面,让现场笑爆。

虽说在转盘舞台上讲冷笑话的歌手已有不少,但论起制造冷场的能力,A-Lin绝对堪称一绝。“小明去海边练讲冷笑话结果淹死了,为什么?因为海笑(啸)了。”两个冷笑话讲毕,冷场效果卓群,但A-Lin却把“哪么吉祥”组合的比拼欲点燃

了,谢娜、罗志祥纷纷加入这场冷笑话之王争夺战。期间谢娜还爆料说:“我和小猪第一次见面是他来我的节目宣传自己的专辑《恋爱达人》,我讲了一个冷笑话,结果激起了他的斗志,接下来我们就一人讲一个冷笑话开始比拼。”更搞笑的是,整期节目录下来,沉迷讲冷笑话的罗志祥甚至连专辑介绍都忘记了说。

然而,在比拼一开始就自称是演艺圈最会讲冷笑话的人的罗志祥却遭遇了《嗨唱转起来》开播以来最大的尴尬,现场究竟发生了什么,令人好奇。



《小欢喜》登陆广东卫视



新快报讯 记者徐绍娜报道 豆瓣年度口碑热剧《小欢喜》于25日晚8点半登陆广东卫视“活力剧场”欢喜跨年。

作为2016高分现实主义题材《小别离》的姊妹篇,《小欢喜》延续了温暖现实主义的风格,围绕“高考”这一话题,以教育观念和亲子关系各异的三组中国式家庭为蓝本,讲述了开明和乐的“摩登家庭”方家、离异夫妻争相与女儿建立“恋人式亲子关系”的乔家、缺席儿子童年成为“空降父母”的季家,面临来自家庭和生活重重挑战,最终用智慧和达观化解困难,获得欢喜和成长的故事,映射普通家庭的喜怒哀乐,亦全景式展现中国式家庭真实生活群像。

《小欢喜》改编自鲁引弓的原著,由汪俊执导,黄磊任总编剧,会集黄磊、海清、陶虹、王砚辉、咏梅、沙溢等一众实力演员,在剧中出演性格各异的“中国式父母”;同时,该剧也聚齐了“95后新生代”周奇、李庚希、郭子凡、刘家祎等新鲜面孔,饰演一群面临高考而成为全家重点关注对象的孩子,共同讲述三个不同背景下的中国式家庭,面临高考时笑泪交织的成长故事。

《小欢喜》围绕“高考”这一话题展开,但又不止于“高考”这一范畴。三对家庭,有着千丝万缕的联系,因为高考走到一起,共同面对生活的难题。代际沟通、亲子关系、中年危机、闺蜜情、职场之道诸多话题都有涉及,真实而又笑泪交织。而黄磊、海清、陶虹等一众实力派演员在剧中的演技也是备受推崇,欢喜“斗戏”让观众看得非常过瘾。